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Υπό την Αιγίδα: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γενική Επισκόπηση: 
 
Σε όλες τις εκδηλώσεις του, το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο έχει καταφέρει να παρουσιάσει 
τομείς και θέματα ενδιαφέροντος για τους Άραβες επιχειρηματίες και τους Έλληνες ομολόγους 
τους προσελκύοντας, συνεπώς, διαφοροποιημένη συμμετοχή σε αυτές. Ως εκ τούτου, έχουμε τη 
χαρά να ανακοινώνουμε τη διοργάνωση του «1ου Αραβο-Ελληνικού Συνεδρίου για την Υγεία» στις 
22-23 Μαΐου 2024, στην Αθήνα, Ελλάδα καθώς πιστεύουμε πως ο τομέας της υγείας και οι 
συναφείς επιχειρηματικές δραστηριότητες είναι υψίστης σπουδαιότητας για τις οικονομίες μας 
και, μερικές φορές, στρατηγικής σημασίας.  
 
Η πανδημία της Covid, καθώς και οι τρέχουσες παγκόσμιες αναταραχές, έχουν επιδράσει αρνητικά 
τους τομείς των τροφίμων, της ενέργειας, των πρώτων υλών και τα κόστη μεταφοράς, 
προκαλώντας περαιτέρω επιβάρυνση στο παγκόσμιο εμπόριο. Παρ’ όλα αυτά, οι πωλήσεις των 
φαρμάκων ανά τον κόσμο έχουν καταγράψει σταθερή αύξηση. Αυτές οι πωλήσεις φτάνουν ανά 
έτος στο σύνολό τους τα 1,3 τρισ. δολάρια, αριθμός που αναμένεται να αυξηθεί στα 3 τρισ. 
δολάρια μέχρι το 2030. Η Ελλάδα έχει καταφέρει να παρουσιάσει θετικά βήματα στη 
φαρμακοβιομηχανία και να αυξήσει τις εξαγωγές σε πολλές παγκόσμιες αγορές. Αξίζει, δε, να 
αναφερθεί η προηγμένη θέση της Ελλάδας στις θεραπείες γονιμότητας (IVF). Από την άλλη 
πλευρά, ο αραβικός κόσμος έχει καταγράψει θετικά βήματα στην πρόοδο και εξάπλωση της 
φαρμακευτικής βιομηχανίας και στον εκσυγχρονισμό των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας. 
Οι συνεδρίες και διαβουλεύσεις θα παρουσιάσουν αυτούς τους τομείς, καθώς και τον 
νοσοκομειακό και εργαστηριακό εξοπλισμό, τα κέντρα αποκατάστασης, τον ιατρικό τουρισμό και 
τη βιομηχανία των βιολογικών καλλυντικών, τομείς στους οποίους και οι δύο πλευρές έχουν 
καταγράψει σημαντική πρόοδο. 
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Το συνέδριο θα διερευνήσει τις προκλήσεις, τις πιθανές συνεργασίες, τις επενδυτικές ευκαιρίες 
και την πιθανότητα ανταλλαγής τεχνογνωσίας, ενώ θα παρουσιάσει ορισμένες ιστορίες επιτυχίας 
στους εν λόγω τομείς.  
 
Εδώ και εκατοντάδες χρόνια, η Ελλάδα και ο αραβικός κόσμος συμβάλλουν με σπουδαίες 
επιστημονικές συνεισφορές στην ιατρική και τη φαρμακευτική, επηρεάζοντας την ανάπτυξη 
αυτών των τομέων μέχρι τη σήμερον. Και οι δύο πλευρές κατέχουν όλους τους απαραίτητους 
ανθρώπινους και φυσικούς πόρους και, σε συνδυασμό με την γεωγραφική τους εγγύτητα, 
μπορούν να ενώσουν τις δυνάμεις τους για να ανυψώσουν και να ενισχύσουν τη συνεργασία τους 
σε όλους τους τομείς φροντίδας της υγείας.  
 

Συμμετοχή:  
Άραβες και Έλληνες αξιωματούχοι, διευθύνοντα και ανώτερα στελέχη και επιχειρηματίες στους 

τομείς που σχετίζονται με τους τομείς του Συνεδρίου. 

 

Ημερομηνία: Τετάρτη & Πέμπτη, 22 -23 Μαΐου, 2024 

 

Χώρος διεξαγωγής: Ξενοδοχείο Divani Caravel 5* Αθηνών 

 

Γλώσσες εργασίας συνεδρίου: Ελληνικά και αραβικά (ταυτόχρονη διερμηνεία) 

 

Συνοδευτικό έντυπο συνεδρίου: Ειδική έκδοση του περιοδικού ΜΑΝ του Επιμελητηρίου  

 
Προσωρινό Πρόγραμμα 

Τετάρτη, 22 Μαΐου, 2024 

09:00 Εγγραφές, Δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών  
 

09:45 Τελετή Έναρξης 
 

10:30 1η Συνεδρία: Η φαρμακοβιομηχανία στον αραβικό κόσμο  
Ανάπτυξη της φαρμακοβιομηχανίας στον αραβικό κόσμο, προκλήσεις και μελλοντικές δυνατότητες. 
 

12:00 Διάλειμμα για δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών 
 

12:30 2η Συνεδρία: Κοινή συνεδρία  
Οι εμπειρίες των δύο πλευρών στον ιατρικό τουρισμό, προκλήσεις και πιθανές συνεργασίες. 
 

13:30 3η Συνεδρία: Κοινή συνεδρία 
Τα θετικά βήματα της Ελλάδας σε θεραπείες IVF, τα προηγμένα κέντρα, δυνατότητες συνεργασίας και 
ανταλλαγή τεχνογνωσίας.  
 

14:30 Ελαφρύ φαγητό, δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών 
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15:30 4η Συνεδρία 
Δυνατότητες συνεργασίας και επενδυτικές ευκαιρίες στις προμήθειες των νοσοκομείων, τα 
εργαστήρια και τα κέντρα αποκατάστασης.  
 

16:30 Δικτύωση και συναντήσεις των επιχειρηματιών σε διάφορους τομείς του συνεδρίου.  
 

18:00 Τέλος εργασιών της πρώτης ημέρας  
 
 

Πέμπτη, 23 Μαΐου, 2024 
 

09:30 Εγγραφές, Δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών 

 

10:00 Εισαγωγή  
 

10:15 5η Συνεδρία: Η φαρμακοβιομηχανία στην Ελλάδα  
Αναφορικά με τα θετικά βήματα της Ελλάδας στους τομείς της φαρμακοβιομηχανίας και πρόβλεψη 
ανάπτυξης. 
 

11:45 Σύντομο διάλειμμα, δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών 
 

12:15 6η Συνεδρία: Κοινή συνεδρία  
Διερεύνηση μελλοντικών συνεργασιών στη φαρμακοβιομηχανία, επενδυτικές ευκαιρίες και 
μεταφορά τεχνολογίας και τεχνογνωσίας μεταξύ των δύο πλευρών.  
 

14:15 Ελαφρύ φαγητό, δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των χορηγών  
 

15:15 7η Συνεδρία 
Δυνατότητες συνεργασίας και επιχειρηματικών συνεργιών μεταξύ των συμμετεχόντων εταιρειών 
στον τομέα των βιολογικών καλλυντικών 
 

15:15 (παράλληλα με την 7η συνεδρία) Δικτύωση και συναντήσεις των επιχειρηματιών σε 
διάφορους τομείς του συνεδρίου. 
 

17:00 Τέλος εργασιών Συνεδρίου 
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Strategic Sponsors 
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